
令和 3年第 2回琴浦町教育委員会会議録

日 時 令和３年２月２５日（木）13:30～16：00

場 所 まなびタウンとうはく第１会議室

出席委員 田中宣彦委員、高力和美委員、森田澄恵委員、新田朗尚委員

田中清治教育長

その他出席者 桑本教育総務課長兼学校給食センター長

宮本社会教育課長

小椋人権・同和教育課課長、

森本指導主事、岸本指導主事

傍聴人 なし

議事録署名委員 森田委員、高力委員

１ 開 会

２ 議事録署名委員の指名

３ 教育長報告

４ 各課報告

５ 議 事

議案第 3号 琴浦町学校給食費徴収条例の制定について

議案第 4号 琴浦町社会体育施設条例の一部改正について

議案第 5号 琴浦町カウベルホール条例の廃止について

議案第 6号 琴浦町人権尊重の社会づくり条例の制定について

議案第 7号 琴浦町学校給食費徴収条例施行規則の制定について

議案第 8号 琴浦町立学校給食センター管理運営規則の一部改正について

議案第 9号 琴浦町障がい児就学指導委員会運営規則の廃止について

議案第 10号 琴浦町カウベルホール管理運営規則の廃止について

議案第 11号 琴浦町学校給食等補助金交付要綱の廃止について

議案第 12号 琴浦町就学援助費支給に関する要綱の一部改正について

議案第 13号 琴浦町立小学校及び中学校の校区外就学等に関する認定要綱の一部改正につ

いて

議案第 14号 琴浦町就学指導に係る診断書料補助金交付要綱の制定について

議案第 15号 琴浦町中学生英語検定補助金交付要綱の一部改正について

議案第 16号 琴浦町共同学校事務室運営要綱の一部改正について

議案第 17号 令和２年度補正予算要求について

議案第 18号 令和 3年度予算要求について
議案第 19号 財産の取得について（特別史跡斎尾廃寺跡追加指定地）

議案第 20号 学校給食費不納欠損処分について

議案第 21号 学校給食費不納欠損処分について

６ 協議事項

７ そ の 他

８ 閉 会
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日程第１ 開会

令和３年第２回定例会を開会します。

日程第２ 議事録署名委員指名

議事録署名委員を森田委員と高力委員にお願いします。

日程第３ 教育長報告（行事等報告）

資料により説明（年度末の人事に関わる説明）

日程第４ 各課報告

「要保護・準要保護児童生徒の認定について」

資料により説明

「琴浦町人権尊重の社会づくり条例（案）に関するパブリックコメント実施結果」

変更点のみ説明

質問、意見等はありませんか。

パブリックコメント９の回答について

「人」→「もの」への変更について、疑問がある。

条例で使う言葉と通常で使う言葉の相違があるため、この変更ですすめる。

日程第５ 議事

議案第３号「琴浦町学校給食費徴収条例の制定について」

議案第７号「琴浦町学校給食費徴収条例施工規則の設定について」

議案第１１号「琴浦町学校給食等補助金交付要綱の廃止について」

資料により説明

質問、意見等はありませんか。

「納入する」「徴収する」という言葉の使い方について

手数料、欠食の扱い、アレルギー対応等についてどうなりますか。

令和３年度はこれまでどおりの取り扱いで進める。

公会計化することで、保護者に負担になることがないか

不便よりは利便性が高くなると考えている。

逆に給食の質を上げる取り組みを考えたい。

承認していただけますでしょうか。（全員賛意）

議案第４号「琴浦町社会体育施設条例の一部改正について」

資料により説明

質問、意見等はありませんか。

承認していただけますでしょうか。（全員賛意）

議案第５号「琴浦町カウベルホール条例の廃止について」
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議案第１０号「琴浦町カウベル管理運営規則の廃止について」

ホールはあるが、使わないということですか。

ホールは使えないが、会議室や調理室は使用可能

事故がないように対応してほしい。

農協が使っておられるが…

引き続き利用されると聞いている。 施設管理は引き続き行っていく。

承認していただけますでしょうか。（全員賛意）

議題第６号「琴浦町人権尊重の社会づくり条例について」

資料により説明

質問はありますでしょうか。

パブリックコメントをいただいて、変更している

承認していただけますでしょうか。（全員賛意）

議会第９号「琴浦町障がい児就学指導委員会運営規則の廃止について」

議案第１４号「琴浦町就学指導に係る診断書料補助金交付要綱の制定について」

資料により説明

質問はありますでしょうか。

就学指導委員会について教えてください。

メンバーは１１名、医療関係、福祉関係、学校関係の代表で構成。

一つの町だけでは実施が難しいため、４町で協力して実施している。

診断書料は、医療機関によって違う。上限３０００円までを補助することになる。

様式について「希望学校」の欄はなくてもいいかもしれません。

検討します。

承認していただけますでしょうか。（全員賛意）

議案第１２号「琴浦町就学援助費支給に関する要綱の一部改正について」

資料により説明

質問はありますでしょうか

承認していただけますでしょうか（全員賛意）

議案第１３号「琴浦町立小学校及び中学校の校区外就学等に関する認定要綱の一

部改正について」

資料により説明（変更点：年度をまたぐ要望について最大卒業まで認める）

表記の仕方について

「認定期間の範囲内で承認することができる」では分かりにくいのでは…

訓令の記載の仕方があるので、この形で改正する

議案第１５号「琴浦町中学生英語検定補助金交付要請の一部改正について」

資料により説明（対象になる級を広げた 準２級、４級も可に）
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議案第１６号「琴浦町共同学校事務室運営要綱の一部を改正する訓令」

資料により説明（学校徴収金システムの運用に関することを追加）

議案第１７号「令和２年度補正予算要求について」

資料により説明

質問がありますでしょうか。

給食費の滞納について、どのくらいありますか

現時点で１２万円（今年度）

成美公民館の下水道工事について、園につなげてはどうか。

ふなのえこども園は合併浄化槽で、これにつなげるのは許可が下りない。

ふなのえこども園は公民館とあわせて移転計画あり。

承認していただけますでしょうか

議案第１８号「令和３年度予算要求について」

資料により説明

・ＡＬＴ配置事業

・進学支援事業

・デジタル教科書導入について

・学校図書館の充実（全学校に司書の配置）

・学校給食事業（公会計化）

資料により説明

・生涯学習の充実

・公民館活動の促進

・特別史跡斎尾廃寺跡地買い上げ事業

・文化芸術振興の在り方

資料により説明

・人権フェスティバル

ＡＬＴ 民間業者とは？

研修を受けたＡＬＴを配置できるよさがある

共同事務室 教材費の振替手数料は？

保護者負担となる

早めの周知が必要だと思われる。

子ども会活動支援 難しくなっているが…

ニーズに合わせて支援について検討していく。

まなびタウン図書館 木のおもちゃについて

メンテナンス料 毎月２万円…利用状況は？

活用していただくよう周知する必要がある
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学習会について

東伯中学校区は地域サポーターが実施

赤碕中学校区は学校の先生が担当？

地域の方がサポートしている。

予算要求については、報告

了解していただけますでしょうか

議案第１９号「財産の取得について（斎尾廃寺保存・活用用地）

資料により説明

承認していただけますでしょうか（全員賛意）

議案第２０号「学校給食費不納欠損処分について」

議案第２１号「学校給食費不納欠損処分について」

資料により説明

なぜ、滞納となったのか。

現状は様々な支援につなげているが、過去については不明。

日程第７ その他

・卒業式・入学式の告辞の割り当てについて

・令和３年度の計画訪問について

こども園 年に１回 学校 年に２回訪問

次回委員会の開催日時を３月２４日（水）１３時３０分からとします。

日程第８ 閉 会

本日の委員会は、以上で閉会とします。

令和３年第２回琴浦町教育委員会の内容を記録し、相違ないことを証するため、こ

こに署名する。

令和３年 月 日
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